PODSTAWA: PN-S-02204:1997

CZAS MIARODAJNY DESzZCZU tm=(1,2(I/v)+tk
Dtugos¢ obliczanego odcinka kanal. L=400m

$rednia predkosc przeptywu przyjeto v=3,8m/s

czas koncentracji przemystowej tk=300s

tm= 3,8(400/1,5)+300
= 1313,33 s

NATEZENIE MIARODAJNE DESZCZU
q=15,347(A/(tm)0,667)
warto$¢ stata dobrana dia prawdopodobienstwa opadu 50% i sumy opadéw <1000 mm — A = 720
g= 15,3471083/(1340)0,667)
= 92,219 dm3/s ha
WSPOLCZYNNIK SPLYWU

s=(Efixsi)/F

wspétczynniki spywu

droga 0.9

tereny zielone 0,15

dachy 0,9

chodniki 0,85

catkowita powierzchnia 12,5 ha
powierzchnia drég 25 ha
powierzchnia chodnikow 2,5

powierzchnia dachéw 4 ha
powierzchnia teren6w zielonych 3,5 ha

s=  (2,5x0,9+2,5x0,85+4x0,9+3,5x0,15) /12,5 =
= 0,6800

PRZEPLYW OBLICZENIOWY
Q=Fxsxq

Q= 12,5x0,68x92,219=
- R /s




